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Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo návrh na prodloužení platnosti 3. komunitního plánu sociálních služeb města 
Děčín do 30. dubna 2020 a 

schvaluje

prodloužení platnosti 3. komunitního plánu sociálních služeb města Děčín do 30. dubna 2020. 

Stanovisko RM:
Rada města projednala návrh na prodloužení platnosti 3. komunitního plánu sociálních služeb města Děčín do 
30. dubna 2020 a doporučuje zastupitelstvu města schválit prodloužení 3. komunitního plánu sociálních 
služeb města Děčín do 30. dubna 2020.

Cena: 0,00

Návrh postupu: RM doporučuje prodloužení platnosti 3. komunitního plánu sociálních služeb města 
Děčín do 30. dubna 2020.



Důvodová zpráva:
Usnesením zastupitelstva statutárního města Děčín č. ZM 15 05 05 16 ze dne 28. 5. 2015 byl schválen 3. 
komunitní plán sociálních služeb města Děčín 2015 - 2018, jeho platnost končí 31. 12. 2018. Komunitní plán 
se zaměřuje na plánování a rozvoj sociálních a souvisejících služeb na vymezeném území. Hlavním cílem 
komunitního plánování je zajistit takový systém sociálních služeb na místní úrovni, který plně odpovídá 
místním potřebám, pružně reaguje na lokální odlišnosti a zajišťuje, že finanční prostředky z veřejných zdrojů 
jsou vynakládány efektivně a hospodárně. 
Usnesením zastupitelstva statutárního města Děčín č. ZM 18 05 05 09 ze dne 31. 5. 2018 bylo schváleno 
podání žádosti o finanční podporu z Operačního programu Zaměstnanost z výzvy č. 80 na Tvorbu 
strategických dokumentů a zavedení normy ISO 27001 pro město Děčín. Zapojení odboru sociálních věcí a 
zdravotnictví do Výzvy č. 80 OPZ představuje finanční podporu pro vytvoření podkladových materiálů pro 
vznik již 4. komunitního plánu sociálních služeb města Děčína, který bude reflektovat současnou situaci ve 
městě. Hlavním prostředkem pro zvýšení efektivity nového plánu je především evaluace stávajícího 3. 
komunitního plánu města Děčín na roky 2015-2018, zjištění jeho dopadu na sociální situaci a využití 
získaných analýz a podkladů pro vytvoření další koncepce plánování města.
Krajský úřad Ústeckého kraje doporučuje obcím plánovat rozvoj služeb na celé území obcí s rozšířenou 
působností tak, aby na něm nevznikaly duplicitní služby, které později nemusejí být využívány. Při financování 
sociálních služeb krajský úřad vždy přihlíží k tomu, zda daná služba je v komunitním plánu města uvedena 
jako potřebná a udržitelná. Dle vyjádření zástupců Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje 
jsou komunitní plány při plánování sociálních služeb stěžejními dokumenty, jelikož rozvoj služby neuvedené v 
komunitním plánu nebude možno ze strany kraje jako poskytovatele podpory ze státního rozpočtu financovat.
Z tohoto důvodu je nutné schválit prodloužení platnosti stávajícího komunitního plánu sociálních služeb města 
Děčína do doby, než bude vytvořen a schválen nově zpracovaný 4. komunitní plán sociálních služeb města 
Děčína, který bude vytvářen v rámci výše uvedeného projektu OP Zaměstnanost. V rámci harmonogramu 
žádosti předpokládáme vytvoření a schválení nového komunitního plánu do měsíce dubna 2020. Při 
posuzování podpory děčínských sociálních služeb se krajský úřad o potřebnost udržení našich služeb vždy 
opírá. 
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